



New South Wales

## SUPREME COURT RULES 1970

### ERRATUM

In paragraph 2 (b) (ii) of Amendment 328, published in the *Government Gazette* dated 21 May 1999, “(xxvii)” should read “(xxxvii)”.

M A Blay, the Secretary of the Rule Committee